
A C

B
Zástrčka pro danou zemi
Zástrčka pre danú krajinu
Wtyczka specyficzna dla 
danego kraju/obszaru
Country-specific plug
Specifikus aljzat

A - INFORMACE O VÝROBKU
1. Kontrolky LED
LED svítí: běžný provoz
LED bliká: možné přetížení. Vytáhněte zařízení ze zásuvky a opět zkontroluj-
te stav kontrolky.
2. Nabíječka USB
Nabíječka USB typu S: lze používat k nabíjení následujících spotřebičů: 
mobilní telefony, digitální fotoaparáty, MP3 přehrávače a počítačové tablety 
Samsung do 2,1A.
Nabíječka USB typu A: lze používat k nabíjení následujících spotřebičů: 
mobilní telefony, digitální fotoaparáty, MP3 přehrávače a všechny počítačové 
tablety do 2,1A kromě výrobků Samsung.
3. Posuvník
4. Zástrčka pro danou zemi

B - JAK ADAPTÉR POUŽÍVAT
1. Ujistěte se, že všechny posuvníky jsou bezpečně umístěny v zavřené 
poloze.
2. Lehce zatlačte na požadovaný typ zástrčky a vysuňte jej, až zaklapne. V 
případě zástrčky pro Spojené království vysuňte izolovaný zemnící kolík.
3. Připojte zařízení k adaptéru.
4. Zapojte adaptér do elektrické zásuvky.
5. Po použití můžete hroty zasunout zatlačením posuvníku do původní 
polohy.

C - VÝMĚNA POJISTKY
1. Po odejmutí krytky získáte přístup k vyměnitelné pojistce (1).
2. Vyjměte starou pojistku (2) a nahraďte ji novou. Používejte pouze pojistky 
typu T6A.

KOMPATIBILITA
Výrobek je vhodný k použití s většinou elektronických zařízení  
do 1380W při 230V a 660W při 110V.
Lze jej používat pro řadu spotřebičů, například pro digitální fotoaparáty, MP3 
přehrávače, mobilní telefony, zařízení GPS, laptopy, malé cestovní fény  
a cestovní žehličky atd.
Informace zjistíte před zapojením na bezpečnostním listu nebo štítku s údaji.
Příkon: jmenovitý 110 – 230V střídavého proudu, 50/60Hz
Používejte pouze pojistku T6A
Maximální výkon: 230V – 1380W / 110V – 660W
Určeno k používání pouze v interiéru!

UPOZORNĚNÍ
• TENTO ADAPTÉR NEPROVÁDÍ KONVERZI NAPĚTÍ. VSTUPNÍ NAPĚTÍ ZAŘÍZENÍ, 
KTERÉ CHCETE PŘIPOJIT, MUSÍ ODPOVÍDAT NAPĚTÍ V MÍSTNÍ ELEKTRICKÉ 
SÍTI!
• Nepoužívejte s elektronickými zařízeními, které vyžadují více než 230V – 1380W; 
110V – 660W.
• Nabíječka USB má maximální výstup 2500mA sdílený mezi dvěma porty 2 USB. Z 
důvodu ochrany nabíječky vypne bezpečnostní pojistka výstup USB, pokud jsou připoje-
na 2 zařízení s proudem přes 2500 mA. Požadavky na elektrické připojení každého 
nabíjeného zařízení viz údaje výrobce. Dojde-li k překročení hodnoty, jedno ze zařízení 
odpojte a nabijte zvlášť.
• Tento výrobek pracuje se spotřebiči s dvojitou izolací, neuzemněnými i uzemněnými 
(platí pouze pro Severní Ameriku a Austrálii), AVŠAK neposkytuje zemnící ochranu.  
Nepoužívejte adaptér, je-li jeho tělo poškozeno. Pokud se objeví nezvyklý jev, například 
kouř nebo zápach, ihned adaptér vytáhněte ze zásuvky. Pokud adaptér nepoužíváte, 
vytáhnete jej z elektrické zásuvky. Nepoužívejte v kombinaci s jiným adaptérem.  Nevy-
stavujte tekutinám, mokru ani vlhkosti. Nemanipulujte se zařízením mokrýma rukama.
Ukládejte mimo dosah dětí. Určeno k používání pouze v interiéru

UNIVERZÁLNÍ CESTOVNÍ USB NABÍJEČKA
UNIVERZÁLNA CESTOVNÁ USB NABÍJAČKA
UNIWERSALNY PODRÓŻNY ZASILACZ USB 
UNIVERSAL USB TRAVEL CHARGER
UNIVERZÁLIS USB UTAZÁSI TÖLTŐ 

NÁVOD K POUŽITÍ
NÁVOD NA POUŽITIE

INSTRUKCJA OBSŁUGI 
USER MANUAL

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

A - INFORMÁCIE O VÝROBKU
1. Kontrolky LED
LED svieti: bežná prevádzka
LED bliká: možné preťaženie. Vytiahnite zariadenie zo zásuvky a opäť 
skontrolujte stav kontrolky.
2. Nabíjačka USB
Nabíjačka USB typu S: možno používať k nabíjaniu nasledujúcich spotrebi-
čov: mobilné telefóny, digitálne fotoaparáty, MP3 prehrávače a počítačové 
tablety Samsung do 2,1 A.
Nabíjačka USB typu A: možno používať k nabíjaniu nasledujúcich spotre-
bičov: mobilné telefóny, digitálne fotoaparáty, MP3 prehrávače a všetky 
počítačové tablety do 2,1 A okrem výrobkov Samsung.
3. Posúvač
4.Zástrčka pre danú krajinu

B - AKO ADAPTÉR POUŽÍVAŤ
1. Uistite sa, že všetky posúvače sú bezpečne umiestnené v zatvorenej 
polohe.
2. Ľahko  zatlačte na požadovaný typ zástrčky a vysuňte ho, až zaklapne.  
V prípade zástrčky pre Spojené kráľovstvo vysuňte izolovaný uzemňovací 
kolík.
3. Pripojte zariadenie k adaptéru.
4. Zapojte adaptér do elektrickej zásuvky.
5. Po použití môžete hroty zasunúť zatlačením posúvača do pôvodnej polohy.

C - VÝMENA POISTKY
1. Po odobratí krytky získate prístup k vymeniteľnej poistke (1).
2. Vyberte starú poistku (2) a nahraďte ju novou. Používajte iba poistky 
typu T6A.

A - KÉSZÜLÉK LEÍRÁSA
1. LED Fények
LED világít: normális működés
LED villog: lehetséges túlterhelés. Húzzon ki egy készüléket és ellenőrizze 
újra az indikátort. 
2. USB töltő
USB Töltő S: Következő eszközök töltéséhez javasolt : mobil telefonok, 
digitális kamerák, MP3 lejátszók és Samsung tablettek 2,1A verzióig.
USB Töltő A: Következő eszközök töltéséhez javasolt : mobil telefonok, 
digitális kamerák, MP3 lejátszók és minden más tablet 2,1 A verzióig a 
Samsung termékek kivételével. 
3. Kiállás
4. Specifikus aljzat

B - HOGYAN KELL AZ ADAPTER HASZNÁLNI
1. Ellenőrizze, hogy minden kiállás zárt pozícióban található-e. 
2. Enyhén nyomja meg a kívánt adapter kiállását és húzza azt előre kattaná-
sig. UK aljzatok esetén vegye ki a földelt tüskét az aljzatból. 
3. Csatlakoztassa az eszközt az adapterhez. 
4. Dugja be az adaptert az elektromos hálózatba.
5. Használat után dugja az adapter minden kiállását az eredeti pozícióba. 

C - BIZTOSÍTÉK CSERÉJE
1. Vegye le a kicsi fedelet annak érdekében, hogy a biztosíték elérhető 
legyen (1).
2. Vegye ki a régi biztosítékot (2) és helyezzen be egy újat. Csak a T6A 
típusú biztosítékokat használja. 

KOMPATIBILITÁS
A készülék használható elektromos berendezésekkel akár 1380W-ig 230V-
-nál és 660W-ig 110V-nál.
A következő eszközök töltéséhez javasolt : Digitális Kamara, MP3 lejátszók, 
mobil telefonok, GPS-k, laptopok, kicsi hajszárítók és vasalók, stb. 
Kérjük ellenőrizze a készüléken lévő címkét mielőtt bekapcsolja a 
készüléket! 
Bemenet: 110 - 230VAC, 50/60HZ
Csak T6A típusú biztosítékot használjon!
Max. feszültség: 230V - 1380W / 110V - 660W
Csak beltéri használathoz!

FIGYELMEZTETÉSEK
• AZ ADAPTER NEM KONVERTÁLJA AZ ÁRAMOT. A CSATLAKOZTATNI KÍVÁNT 
KÉSZÜLÉK BEMENETI FESZÜLTSÉGE MEGFELELŐ KELL HOGY LEGYEN A 
HELYI HÁLÓZATI FESZÜLTSÉGGEL! 
• Ne használja olyan elektromos eszközökkel, amelyekhez magasabb feszültség 
szükséges (230V - 1380W; 110V - 660W).
• Az USB Töltő maximum 2500mA kimeneti áramot kínál, amely a 2 USB aljzat között 
el van osztva. A töltő védelme érdekében a rendszer kikapcsolja a töltést, ha az 
USB-n keresztül csatlakozott eszközök túllépik a 2500mA-t. Kérjük olvassa le a gyári 
specifikációkat a töltés előtt. Túlterhelés esetén húzzon ki egy eszközt és folytassa a 
töltést individuálisan. 
• Ez a készülék kettős szigeteléssel felszerelt, földeletlen és földelt készülékekkel 
működik (csak Észak-Amerikában és Ausztráliában), azonban NEM nyújt a földelés 
védelmet! Ne használja az adaptert, ha az aljzat megsérült! Azonnal húzza ki, ha 
bármilyen rendellenességet érez, mint pl. füst, vagy szagok! Húzza ki az adaptert az 
elektromos hálózatból, ha azt nem használja! Ne használja másik adapterrel együtt! 
Ne tegye ki nedvességnek, víznek, vagy párának! Ne használja  a készüléket nedves 
kézzel! Tartsa távol a gyerekektől! Csak beltéri használatra!

COMPATIBILITY
The product is suitable for use with most electronic devices up to 1380W at 
230V and 660W at 110V.
It can be used with a multitude of appliances such as: Digital cameras, 
MP3 Players, mobile phones, GPSs, laptops, small travel hair dryers and 
travel irons, etc.
Please check the safety data sheet or data plate on the device to find this 
information before plugging it in.
Input: rated 110 - 230V AC, 50/60HZ
Use Only Fuse T6A
Max Power: 230V - 1380W / 110V - 660W
Indoor use only!

WARNINGS
• THIS ADAPTOR PLUG DOES NOT CONVERT VOLTAGE. THE INPUT VOLTAGE 
OF THE APPLIANCE YOU WANT TO CONNECT MUST MATCH THE LOCAL 
POWER NETWORK VOLTAGE!
• Do not use with electronic devices demanding power over  
(230V - 1380W; 110V - 660W).
• The USB Charger has a maximum of 2500mA output shared between the 2 USB 
ports. To protect the charger, a safety cut-out will stop the USB output if 2 devices are 
plugged in that draw more than 2500mA. Please refer to the manufacturers details of 
any device being charged to see its power requirements. If overcharging occurs, simply 
remove one device and charge individually.
• This product works with double-insulated, unearthed and earthed appliances (North 
America and Australia only), BUT does not offer the grounding protection. Do not use 
the adapter if the housing is damaged. Unplug immediately should there be abnorma-
lities such as smoke, smell. Unplug the adapter from the wall socket while not using. 
Do not use in combination with another adapter. Do not expose to liquid, moisture or 
humidity. Do not handle with wet hands. Keep out of reach of Children. 

A - PRODUCT OVERVIEW
1. LED Lights
LED solid: normal operation
LED blinking: possible overload. Unplug one device and check status 
indicator again.
2. USB charger
USB Charger S: Can be used to charge the following appliances: mobile 
phones, digital cameras, MP3 players and Samsung computer tablets up 
to 2,1A.
USB Charger A: Can be used to charge the following appliances: mobile 
phones, digital cameras, MP3 players and all computer tablets up to 2,1A 
except Samsung products.
3. Slider
4. Country-specific plug

B - HOW TO USE THE ADAPTER
1. Make sure all sliders are placed securely into their closed position.
2. Slightly press the required plug type and slide it forward until it clicks. For 
the UK plug, pull out the insulated ground pin from the housing.
3. Connect the appliance to the adapter.
4. Plug the adapter into the wall socket.
5. After use, you can retract the prongs by pushing the slider to its original 
position.

C - REPLACEMENT OF THE FUSE
1. Remove the small cover to have access to the replacement fuses (1).
2. Remove the old fuse (2) and replace with a new one. Only use type 
T6A fuses.

TC 163 WORD
A - WYGLĄD URZĄDZENIA
1. Lampki LED
Światło LED stałe: urządzenie w trybie pracy
Światło LED migające: możliwe przeciążenie. Odłączyć jedno z urządzeń i 
ponownie sprawdzić status.
2. Ładowarka USB
Ładowarka USB S: Można używać do ładowania następujących urządzeń: 
telefonów komórkowych, aparatów cyfrowych, odtwarzaczy MP3 oraz tabletów 
marki Samsung do 2,1A.
Ładowarka USB A: Można używać do ładowania następujących urządzeń: 
telefonów komórkowych, aparatów cyfrowych, odtwarzaczy MP3 oraz tabletów 
marek innych niż Samsung do 2,1A.
3. Zatrzask
4. Wtyczka specyficzna dla danego kraju/obszaru

B - JAK KORZYSTAĆ Z ADAPTERA / ŁADOWARKI
1. Sprawdzić, czy wszystkie zatrzaski znajdują się w prawidłowej pozycji 
zamkniętej.
2. Lekko nacisnąć wybraną wtyczkę i połączyć ją z ładowarką do momentu 
aż usłyszymy dźwięk kliknięcia. W przypadku wtyczki stosowanej w Wielkiej 
Brytanii, należy wyciągnąć bolec uziemienia z obudowy. 
3. Podłączyć urządzenie do przejściówki ładowarki.
4. Podłączyć adapter do gniazda elektrycznego.
5. Po zakończeniu użytkowania można rozłączyć wtyczkę przesuwając zatrzask 
do oryginalnej pozycji.

C - WYMIANA BEZPIECZNIKA
1. Zdjąć niewielką pokrywę, żeby dostać się do zapasowych bezpieczników (1).
2. Wyjąć stary bezpiecznik (2) i zastąpić go nowym. Używać wyłącznie 
bezpieczników typu T6A.

KOMPATYBILNOŚĆ
Przejściówki można używać z większością urządzeń pobierających moc do 
1380W przy napięciu 230V oraz 660W przy napięciu 110V.
Zasilacz może być używany z takimi urządzeniami jak: aparaty cyfrowe, 
odtwarzacze MP3, telefony komórkowe, urządzenia GPS, laptopy, niewielkie 
suszarki i żelazka podróżne.  
Przed użyciem zasilacza z jakimkolwiek urządzeniem, należy sprawdzić jego 
tabliczkę znamionowa lub kartę charakterystyki. 
Wejście: napięcie znamionowe 110 - 230V AC, 50/60HZ
Korzystać wyłącznie z bezpieczników T6A
Maksymalna moc: 230V - 1380W / 110V - 660W
Tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń!

OSTRZEŻENIA
• ZASILACZ NIE JEST TRANSFORMATOREM PRĄDU ELEKTRYCZNEGO. WEJŚCIOWE 
NAPIĘCIE URZĄDZEŃ KTÓRE CHCEMY DO NIEGO ODŁĄCZYĆ MUSI BYĆ IDENTYCZ-
NY Z NAPIĘCIEM W LOKALNEJ SIECI ELEKTRYCZNEJ!
• Nie używać z urządzeniami o mocy wyższej niż wskazana (230V - 1380W;  
110V - 660W).
• Prąd ładowarki USB wynosi maksymalnie 2500mA na oba gniazda USB łącznie. W celu 
zabezpieczenia ładowarki USB przed uszkodzeniem, wyjścia USB zostaną odcięte od 
zasilania, jeśli są do nich podłączone urządzenia o prądzie przekraczającym dopuszczalne 
maksimum (2500mA). W przypadku każdego urządzenia, które chcemy ładować, należy 
sprawdzić wymagania i specyfikację jego  producenta. Jeśli nastąpi przeciążenie, należy 
odłączyć jedno z urządzeń i dalej ładować je oddzielnie. 
• Zasilacz działa z urządzeniami podwójnie izolowanymi, nieuziemionymi i uziemionymi 
(tylko w przypadku USA i Australii), ale samo nie zapewnia uziemienia. Nie używać zasilacza 
z uszkodzonym bezpiecznikiem. Natychmiast odłączyć od sieci elektrycznej, jeśli pojawią 
się nietypowe objawy jak dymienie czy zapach spalenizny. Jeśli zasilacz nie jest używany, 
należy odłączyć go od gniazda elektrycznego. Nie używać w kombinacji z inną przejściówką 
czy zasilaczem. Nie wystawiać zasilacza na oddziaływanie płynów, wilgoci czy mgły. Nie 
dotykać mokrymi rękami. Przechowywać poza zasięgiem dzieci. Tylko do użytku wewnątrz 
pomieszczeń. 

KOMPATIBILITA
Výrobok je vhodný na použitie s väčšinou elektronických zariadení  
do 1380W pri 230V a 660W pri 110V.
Možno ho používať pre druhy spotrebičov, napríklad pre digitálne fotoaparáty, 
MP3 prehrávače, mobilné telefóny, zariadenia GPS, laptopy, malé cestovné fény 
a cestovné žehličky atď.
Informácie zistíte pred zapojením na bezpečnostnom liste alebo štítku  
s údajmi.
Príkon: menovitý 110 - 230V striedavého prúdu, 50/60 Hz
Používajte iba poistku T6A
Maximálny výkon: 230V - 1380W / 110V - 660W
Určené na používanie len v interiéri!

UPOZORNENIE
• TENTO ADAPTÉR NEVYKONÁVA KONVERZIU NAPÄTIA. VSTUPNÉ NAPÄTIE 
ZARIADENIA, KTORÉ CHCETE PREPOJIŤ, MUSÍ BYŤ PRIMERANÉ NAPÄTIU 
V SIETI.
• Nepoužívajte s elektronickými zariadeniami, ktoré vyžadujú viac ako 230 - 1380 W; 
110V - 660W.
• Nabíjačka USB má maximálny výstup 2500 mA zdieľaný medzi dvoma portami 2 USB. 
Z dôvodu ochrany nabíjačky vypne bezpečnostná poistka výstup USB, ak sú pripojené 
2 zariadenia s prúdom cez 2500 mA. Požiadavky na elektrické pripojenie každého 
nabíjaného zariadenia viď údaje výrobcu. Ak dôjde k prekročeniu hodnoty, jedno zo 
zariadení odpojte a nabite zvlášť.
• Tento výrobok pracuje so spotrebičmi s dvojitou izoláciou, neuzemneným aj uzemne-
nými (platí len pre Severnú Ameriku a Austráliu), ale neposkytuje uzemňujúcu ochranu. 
Nepoužívajte adaptér, ak je jeho telo poškodené. Ak sa objaví nezvyčajný jav, napríklad 
dym alebo zápach, ihneď adaptér vytiahnite zo zásuvky.
Ak adaptér nepoužívate, vytiahnete ho z elektrickej zásuvky. Nepoužívajte v kombinácii 
s iným adaptérom. Nevystavujte tekutinám, mokru ani vlhkosti. Nemanipulujte so 
zariadením mokrými rukami. Ukladajte mimo dosahu detí. Určené na používanie 
len v interiéri. 


